



Modlitbové spoločenstvo sv. Pátra Pia v Hlohovci

Informačný bulletin zo života a diela sv. Pia z Pietrelciny, z diania v MsPP v Hlohovci a v Cirkvi

Ročník: XV.

A.D. - 2023

Cena: 0,85 EUR

Z DIANIA MsPP V HLOHOVCI

Rekapitulácia tohoročného obdobia /r. 2023/ po súčasnosť, nie je v MsPP jednoznačná. Predovšetkým mám na mysli jednak "ukončenie" pandémie Koronavírusu a rozdelenie ľudí na zaočkovaných a nezaočkovaných. Nasledoval strach ľudí zo šírenia sa vzduchom rôznych onemocnení, atď. Nielen tieto proklamované obavy, ale aj "záchranné lano"- dišpenz udelený Cirkvou veriaciim - platne počúvať alebo vzhliadnuť sv. omšu s prijatím duchovného sv. prijímania prostredníctvom médií. Žiaľ, táto ústretovosť sa "udomácnila" vo svedomí mnohých tým, že necítia potrebu napriek otvoreniu kostolov a uvoľnenia zákazov, prichádzať na sv. omšu do chrámu. Tieto veci sa premietli aj v počte účastníkov na sv. omšiach, nevynímajúc z toho aj pobožnosti v MsPP. Ale napriek strachu a obavám niektorých ctiteľov sv. Pátra Pia, neprimálo vedenie MsPP k prerušeniu alebo nedaj Bože k ukončeniu existencie MsPP. Posilou a povzbudením vždy zostávajú Ježišove slová: "Kde sú dvaja alebo traja zidení v mojom mene, tam som i ja prítomný." A počet prítomných v kostole Duchu Svätého vždy, vďaka Bohu, presiahol spomenutý počet prítomných. Nie je od vecí spomenúť aj istú kuriozitu, ktorá spočíva v delení sa prítomných na domácich, a tých z obcí a miest, ktorí pricestovali. A práve to považujem za úctyhodnosť, keď z času na čas "cezo-poľní" prevyšujú počet domácich - Hlohovčanov. Každopádne je to vec na zváženie, uvedomujúc si závažnosť svetovej situácie /živelné katastrofy a hrozba svetovej vojny.../. Každý z ľudí má slobodnú vôľu danú mu Stvoriteľom a svedomie. Čo však najviac poškodzuje dušu veriaceho človeka, podľa slov Panny Márie, je ľahostajnosť...

S pomocou Božou MsPP dospelo k Veľkej noci /2023/, kedy zavŕšilo 19 rokov svojej existencie a pôsobenia.

Stálym usmernením MsPP v Hlohovci, zostáva nielen medzinárodný štatút, ale aj pravidelná komunikácia s centrárou v San Giovanni Rotondo v Taliansku, odkiaľ nám prichádzajú rôzne informácie, usmernenia a správy. O dianí v Hlohoveckom MsPP podáva správu do centrálky jeho vedúca.

Veľkou poctou pre Slovenské - Hlohovecké MsPP, bol písomný, vianočno-novoročný pozdrav, priamo od prezidenta Casa Sollievo della Sofferenza a zároveň generálneho riaditeľa modlitbových skupín na svete, Jeho Excelencie, Mons. Franca Mosconeho, arcibiskupa, a taktiež od Jeho Excelencie, Mons. Jána Oroscha, arcibiskupa Trnavskej arcidiecézy.

P.S.: Po letných prázdninách, opäť nastupuje pravidelnosť stretnutí. O budúcom dianí v MsPP budeme informovať v nasledujúcich vydaniach Informačného bulletinu. Všetkých čitateľov bulletinu prosí o modlitby vedenie MsPP v Hlohovci!

S vdakou, Stanislava A.Patayová Šaturová, vedúca



VÝBER Z KOREŠPODENCIE S.G.R.-TALIANSKO

/Prinášame zo spisov, rád a doporučení
sv. Pátra Pia z Pietrelciny/

Dominantným doporučením sv. Pátra Pia modlitbovým spoločenstvám /skupinám/ bol posvätný ruženec, aby nás ním zjednotil s Pannou Máriou, Prostrednicou všetkých milostí, vyprosovaných od Pána.

Sv. Páter Pio viedol neustály dialóg s Bohom, lebo vedel, že je najväčším dobrom. Lenže každá modlitba bez výnimky musí prameniť z viery! Význieva to paradoxne, že aj keď snaha človeka je často sprevádzaná plytkou koncentráciou na modlitbu alebo snaha odriekať jednoduché modlitbové formulky, Boh je vždy prítomný a pozýva človeka k dialógu. A práve v tom spočíva duchovná škola Pátra Pia, nadobudnúť vzťah dôvery, priateľstva, vytrvalosti, lásky a poslušnosti, súvisiacimi s uvedenými aspektami, pri ktorých modlitba znamená najvyššie vyjadrenie kontinuity s Bohom, prežívania intenzívneho vzťahu s ním. Treba si zároveň uvedomiť, že Božia pravda a moc víťazí nad všetkým. Z čoho vyplýva, že pokorná, úprimná modlitba s vierou vždy víťazí, a Boh ju prijíma s uspokojením, dokonca vytvára s človekom priateľstvo.

Byť členom Modlitbového spoločenstva/skupiny/ Pátra Pia, znamená hľadanie osobného, potešujúceho a poučného stretnutia sa s osobou Krista, ktorá vyžaduje túžbu patriť mu, postaviť ho do stredu svojho života. Nie je to však vždy ľahké, keďže človeka navyše ťažia spomienky na minulosť, hriechy. Vtedy sa treba s pokorou stíšiť a predniesť Pánovi modlitbu mýtnika: "Zmiluj sa nado mnou Pane, lebo som hriešny."

Slávna fráza Pátra Pia znie: "POSVÄŤ SA A POSVÄCUJ!", žiaľ, nie je vždy pokorným svedectvom tých, ktorí sa v súkromí snažia žiť svoj život ako človek, ktorému je už odpustené a je vykúpený.

MODLITBA

Prijmi, Panna Mária, naše predsavzatie modliť sa každý deň ruženec.

Pamätaj na lásku, s ktorou si sprevádzala život Krista svojho Syna a potom zdieľala jeho slávu v nebi.

Svätý Pio z Pietrelciny, vypros nám od Pána svätú vytrvalosť v našom zámere modliť sa denne ruženec, pre naše potreby, pre Cirkve a celý svet.

Prináša LT /korekcia prekladu, SAP/